

## В ИСМИ состоялась встреча с Послом Турции



24 апреля текущего года состоялась встреча директора ИСМИ Элдора Арипова с вновь назначенным Чрезвычайным и Полномочным Послом Турецкой Республики в Узбекистане Уфук Улуташем.

*Уфук Улуташ является признанным экспертом в области международных отношений. За годы профессиональной деятельности он опубликовал ряд фундаментальных исследований по истории и политике Ближнего Востока, а также по вопросам внешней политики Турции в регионе. Ранее он занимал руководящие посты в Фонде «SETA» (2013-2018 гг.), Центре стратегических исследований при МИД (2018–2023 гг.), а также был Послом Турции в Ватикане.*

Директор ИСМИ Элдор Арипов поздравил господина У.Улуташа с назначением на высокий пост и выразил уверенность, что его богатый профессиональный опыт будет способствовать дальнейшему укреплению узбекско-турецких отношений.

В ходе состоявшихся переговоров стороны обсудили текущее состояние и перспективы развития двустороннего сотрудничества. Особое внимание было уделено вопросам активизации партнёрства между ведущими аналитическими центрами двух стран.

Высокий гость подчеркнул, что углубление взаимодействия между экспертно-аналитическими институтами Турции и Узбекистана откроет новые возможности для расширения сотрудничества в приоритетных направлениях.



По итогам встречи стороны подтвердили взаимную заинтересованность в развитии экспертного диалога, выразили готовность содействовать организации регулярных консультаций между профильными аналитическими центрами двух стран.

